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ПП «Наш Продукт» 

вул. 9 Східна, 70, м. Херсон 

73035 

Про вжиття заходів щодо усунення причин 

та умов вчинення дій, що мають ознаки порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції 

 

Адміністративною колегією Херсонського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (надалі – Відділення) за результатами дослідження ринку 

виробництва та реалізації продовольчих та непродовольчих товарів, зокрема продуктів 

харчування в межах Херсонської області, встановлено наступне. 

Основні вимоги до маркування харчових продуктів визначені статтею 39 Закону України 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», відповідно до 

якої, між іншим, маркування харчових продуктів повинно забезпечувати споживача 

інформацією, яка надає йому можливість здійснити вибір харчового продукту відповідно до 

потреб. 

Згідно з пунктом 5 Технічного регламенту щодо правил маркування харчових продуктів, 

затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та 

споживчої політики від 28.10.2010 No 487, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 

лютого 2011 року за No 183/18921, маркування харчових продуктів та спосіб, яким його 

виконують, не повинні вводити в оману споживача стосовно, зокрема, характеристики 

харчового продукту, його природи, ідентичності, властивостей, стану, складу, походження; 

необґрунтованого зазначення інформації про властивості харчового продукту, яких у нього 

немає. 

Також, зміст етикетки повинен відповідати вимогам законодавства про захист 

економічної конкуренції, зокрема вимогам статті 15' Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», згідно якої поширенням інформації, що вводить в оману, є 

повідомлення суб'єктом господарювання безпосередньо або через іншу особу, одній, кільком 

особам або невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних, неточних, неправдивих 

відомостей, зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, замовчування окремих фактів 

чи нечіткості формулювань, що вплинули або можуть вплинути на наміри цих осіб щодо 

придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, надання) товарів, робіт, 

послуг цього суб'єкта господарювання. 

 

Дослідженням встановлено, що приватне підприємство «Наш Продукт» (далі - ПП «Наш 

продукт») у ІІ-ІІІ кварталах 2017 року реалізовувало через мережу магазинів «Сільпо» пасту 

томатну 25%, стерилізовану, сорту першого, торгової марки «НАШ ПРОДУКТиК» (надалі - 

Томатна паста). 

Відповідно до інформації, розміщеної на етикетці Томатної пасти: 

 зазначена Томатна паста виготовлена ТОВ «Меркурій» на замовлення ПП «Наш 

Продукт»; 
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 склад: томати свіжі згідно ДСТУ 7612:2014; 

 дата виробництва 10.05.2017; 

 інше. 

Тобто виробником даної продукції було ТОВ «Меркурій», а замовником ПП «Наш 

Продукт». 

 

ПП «Наш Продукт» займається оптовою торгівлею консервацією, виробниками якої є 

консервні заводи та цехи, які знаходяться у Херсонській області (у т.ч. 

ТОВ «Меркурій»). 

Код ЄДРПОУ 32808775. 

Місцезнаходження юридичної особи – 73000, м. Херсон, вул. 9 Східна, буд.70. 

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців 30.12.2003 №14991200000007649. 

Основний вид діяльності за КВЕД - 46.39 Неспеціалізована оптова торгівля продуктами 

харчування, напоями та тютюновими виробами. 

Організаційно-правова форма: приватне підприємство. 
  

Товариство з обмеженою відповідальністю «Меркурій» є переробним підприємством. 

Код ЄДРПОУ 14132544. 

Місцезнаходження – Херсонська обл., м. Скадовськ, вул. Сергіївська, 15. 

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців 05.08.1997 №14961200000000273. 

Основний вид діяльності за КВЕД - 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля (основний). 

Організаційно-правова форма: товариство з обмеженою відповідальністю. 
 Враховуючи вищезазначене, ПП «Наш Продукт» та ТОВ «Меркурій» в розумінні статті 

1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», є суб'єктами господарювання. 

 

В ході дослідження Відділенням встановлено, що на етикетці Томатної пасти зазначено 

дату виготовлення окремої партії 10.05.2017, тобто коли сезон масового збору врожаю томатів 

не настав. При цьому, відповідно до інформації, зазначеної на етикетці продукції, до її складу 

входять томати свіжі.  

Крім цього, на етикетці Томатної пасти, виробленої 11.04.2017, не зазначено наявність в 

її складі консервантів. 

Проте, відповідно до протоколу випробувань зразків (проб), проведеного 

випробувальним та науково-дослідним центром харчової та промислової продукції 

ДП «Дніпростандартметрологія» від 09.08.2017 №2215), до складу Томатної пасти входить 

бензойна кислота в кількості 840,3 мг/кг. 

Бензойна кислота (Е 210) – харчова добавка, яка використовується в харчовій 

промисловості як консервант. 

 

Згідно з маркуванням на етикетці Томатної пасти, вона виготовляється за ДСТУ 

5081:2008 «Продукти томатні консервовані. Загальні технічні умови».  

Відповідно до зазначеного ДСТУ (зі змінами від 11.01.2013), концентровані томатні 

продукти (пюре, пасту) виготовляють з цілих томатів або подрібненої, грубопротертої чи 

протертої томатної маси…; пункт щодо заборони використання консервантів вилучено, тому 

томатні продукти можуть містити консерванти (бензойну або сорбінову кислоти та їхні солі). 

Зокрема, у пасті томатній з додаванням консервантів допустима масова частка консервантів 

становить 0,08%. 

 
Згідно з інформацією виробника Томатної пасти ТОВ «Меркурій» (надалі – Виробник), 

наданою листом від 20.09.2017 №59, ТОВ «Меркурій» є переробним підприємством. Основним 

видом переробки є переробка томатів свіжих у томатну пасту з різним вмістом сухих речовин, 

виробництво томатного соку та томатних соусів в асортименті. ТОВ «Меркурій» займається 

переробкою с/г сировини виключно на замовлення (у т.ч. для ПП «Наш Продукт»). Для 

власного продажу переробка не здійснюється. 
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При цьому вся сировина для переробки є власністю замовника, який 

окрім сировини надає ТОВ «Меркурій» усі складові, які необхідні для випуску тієї чи іншої 

продукції згідно з нормативними документами (тара (банка), кришка, етикетка, упаковка, 

плівка тощо). 

Замовник самостійно розробляє дизайн етикетки та упаковки, а також визначає 

постачальників сировини. Готова продукція є власністю ПП «Наш Продукт» (надалі – 

Замовник), який і здійснює її подальшу реалізацію. 

Отже, відповідальність за достовірність інформації на етикетці Томатної пасти несе 

ПП «Наш Продукт». 

 

За інформацією Виробника, інформація на етикетці Томатної пасти про наявність у її 

складі «томатів свіжих згідно ДСТУ 7612:2014» (з датою виготовлення 10.05.2017, коли сезон 

масового збору врожаю томатів не настав) відповідає дійсності. Згідно зі складом і 

маркуванням продукції по ДСТУ 5081:2008 сировиною для томатної пасти є томати свіжі», що і 

вказано на етикетці. Також томати свіжі є єдиною сировиною для виробництва томатної пасти, 

розфасованої у велику тару (бочки по 220 кг) і мілку споживчу тару (банки різної ємкості) в 

сезон переробки томатів (серпень-листопад). Дата 10.05.2017, яка зазначена на упаковці є датою 

перетасовки томатної пасти, виробленої у сезон переробки томатів з великої тари у мілку 

споживчу тару. 

У момент перефасовки пасти з великої тари в мілку споживчу тару ставиться дата, 

дійсна на день виробництва, оскільки після укладання пасти в мілку споживчу тару вона 

закупорюється і піддається стерилізації в автоклавах. При цьому склад продукту та його 

нормативні показники не змінюються. 

Щодо не зазначення на етикетці Томатної пасти, виготовленої 11.04.2017, інформації про 

наявність в її складі консервантів, то Виробником повідомлено, що 10.04.2017 на підприємстві 

відбулося аварійне відключення електропостачання, в результаті чого сировина, яка 

знаходилася на підігріві для подальшої розфасовки у мілку споживчу тару деякий час 

знаходилася у температурному режимі, який не відповідає вимогам технологічної інструкції. 

Для збереження продукту, який знаходився на верстаті виробництва, до складу відповідної 

партії було додано консервант. При цьому кількість такого консерванту відповідала вимогам 

ДСТУ 5081:2008. 

Можливості внести зміни про склад відповідної партії Томатної пасти у Виробника не 

було, оскільки етикетка замовляється і друкується Замовником заздалегідь та надається 

Виробнику для пакування продукції. 

 

Відповідно до інформації Замовника, наданої листом (вх. від 20.10.2017 №2-25/911), 

предметом договору від 01.02.2015 №б/н, укладеного між ПП «Наш Продукт» та 

ТОВ «Меркурій» між іншим є те, що ПП «Наш Продукт» постачає власними силами і за 

рахунок власних коштів ТОВ «Меркурій» сировину і матеріали. ТОВ «Меркурій» приймає 

цю сировину з метою виготовлення продукції, відповідно до вимог ГОСТ, і подальшої 

передачі готової продукції ПП «Наш Продукт». 

Однією з умов зазначеного договору є те, що якість продукції повинна відповідати 

вимогам ГОСТу. 

Розробником та замовником етикеток для Томатної пасти є ПП «Наш Продукт». На 

момент замовлення цих етикеток ПП «Наш Продукт» не могло передбачити, що до складу 

Томатної пасти відповідної партії Виробником буде додано консервант (що не заборонено 

нормативним документом ДСТУ 5081:2008), тому відповідно інформація на етикетці 

відсутня. 

Про відповідні зміни у складі однієї партії Томатної пасти, що спричинили 

невідповідність даним на етикетці в частині наявності у складі консерванту, ПП «Наш 

Продукт» стало відомо  вже після продажу партії. 

Вказана партія Томатної пасти від дати виробництва 11.04.2017 до 28.08.2017 була 

відкликана у продавця (магазин «Сільпо») та замінена. 

 

Не зазначення ПП «Наш Продукт» на етикетці Томатної пасти, виготовленої 
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11.04.2017, інформації про наявність у її складі консерванту – бензойної кислоти за 

певних умов могло ввести в оману споживачів цієї продукції та  вплинути на їх наміри щодо 

придбання цього товару саме у ПП «Наш Продукт», оскільки споживачі були впевнені, що 

дана продукція не містить консервантів. 

 
Враховуючи зазначене, дії ПП «Наш Продукт», які полягають у не зазначенні на 

етикетці окремої партії пасти томатної 25%, стерилізованої, сорту першого, торгової марки 

«НАШ ПРОДУКТиК», виготовленої 11.04.2017, інформації про наявність у її складі 

консерванту – бензойної кислоти, містять ознаки порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченого статтею 15
1
 Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману шляхом 

повідомлення суб’єктом господарювання невизначеному колу осіб неповних відомостей, 

зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, що можуть вплинути на наміри цих осіб 

щодо придбання товарів цього суб’єкта господарювання. 

Закон України «Про захист економічної конкуренції» визначає правові засади захисту як 

суб’єктів підприємницької діяльності, так і споживачів від недобросовісної конкуренції.   

Одним із завдань органів Антимонопольного комітету України, відповідно до статті 3 

Закону України «Про Антимонопольний комітет України» є здійснення державного контролю 

за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції на засадах рівності суб’єктів 

господарювання перед законом та пріоритету прав споживачів, запобігання, виявлення і 

припинення порушень законодавства про захист економічної конкуренції. 

 Враховуючи зазначене, керуючись статтею 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», адміністративна колегія Херсонського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, 

РЕКОМЕНДУЄ: 

1. Приватному підприємству «Наш Продукт» (код ЄДРПОУ 32808775) вжити заходів 

щодо усунення дій, які містять ознаки порушення  законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченого  статтею 15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», шляхом вилучення з обігу у роздрібній мережі окремої партії пасти томатної 

25%, стерилізованої, сорту першого, торгової марки «НАШ ПРОДУКТиК», виготовленої 

11.04.2017, яка містить у своєму складі консервант – бензойну кислоту без зазначення 

відповідної інформації на етикетках продукції та утримуватися від вчинення таких дій в 

подальшому. 

2. Про результати розгляду даних рекомендацій та вжиті заходи необхідно повідомити 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України в десятиденний строк з дня їх 

отримання з наданням копій підтверджуючих документів. 

 

Адреса для надання відповіді: м. Херсон, пр-т. Ушакова, 47, 73000; e-mail: 

khs@amcu.gov.ua; факс: (0552) 31-60-29, 49-82-01. 
Відповідно до частини другої статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», рекомендації органів Антимонопольного комітету України підлягають 

обов’язковому розгляду особами, яким вони надані. 

Згідно з частиною третьою статті 46 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», за умови виконання положень рекомендацій у разі, якщо порушення не призвело 

до суттєвого обмеження чи спотворення конкуренції, не завдало значних збитків окремим 

особам чи суспільству та вжито необхідних заходів для усунення наслідків порушення, 

провадження у справі про порушення законодавства про захист економічної конкуренції не 

розпочинається. 

 

 

Голова територіального відділення - 

Голова адміністративної колегії      В.П. Василенко 

 

 

mailto:khs@amcu.gov.ua

